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68º (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  28 DE OUTUBRO 2024 – SEGUNDA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

 

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai, cheio de 

graça e de verdade. 

João (Capítulo 1: Versículo 14) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

https://www.bibliaon.com/versiculo/joao_1_14/
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 055/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO 

DOS SANTOS DA COSTA, QUE REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.564, DE 6 DE SETEMBRO DE 2024. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 051/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 

RANGEL DA COSTA, QUE DENOMINA DE MARIA DO SOCORRO DE LIMA, A PRAÇA NO BAIRRO CANUTO E HILHOS. 

- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 100/2024, DE AUTORIA DO CÍCERO BEZERRA 

DE QUEIROZ, QUE REQUER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO ESTÁ A 

ATUAÇÃO DO VEÍCULO QUE APREENDE ANIMAIS EM CAICÓ; QUANTOS ANIMAIS FORAM APREENDIDOS EM 2024; 

E QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA DIMINUIR A QUANTIDADE DE ANIMAIS SOLTOS E/OU 

ABANDONADOS EM NOSSA CIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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MOÇÕES: 

 

1- SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 035/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR JÚLIO GREGÓRIO DE AZEVEDO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15 DE 

OUTUBRO, COMPLETANDO SEUS 81 ANOS.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2- SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 037/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA CLEIDE DA SILVA, AO CAICOENSE THALYNSON SALVINO, PELO PRÊMIO DE MELHOR 

MAQUIADOS DE NOIVAS DO BRASIL NA MAIOR PREMIAÇÃO DE BELEZA DA AMÉRICA LATINA 

@BELEZAEXPERIENCE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

3- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABENS Nº 038/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INÁCIO GOMES, PELO CENTENÁRIO (100 ANOS) DE FRANCISCO FERNANDES DA MOTA (CHICO MOTA), 

OCORRIDO AOS 23 DE OUTUBRO DE 2024, EM MEMÓRIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 30 DE OUTUBRO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL.  


